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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado 
do Paraná. Aos 06 (seis) dias do mês de maio de 2019 (dois mil e 
dezenove) às 20h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se 
início a 12ª Sessão Ordinária do corrente ano, na presença do 
Presidente, José Ailton de Souza e dos Vereadores, José 
Faustino, Elias Pereira da Silva, Gilvani Francisco dos Santos, 
Francivanda Ferreira Lima, Paulo Fernandes Rodrigues,  Valdir 
Antônio da Silva e Marcos Antônio Valério.  
 

EXPEDIENTE 
 
Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o 
Presidente declarou aberta a 12.ª Sessão Ordinária de 2019. 
Justificou a ausência da vereadora Genilza Queiroz dos Santos. 1) A 
seguir, solicitou a servidora, Angélica Eunice Pereira da Rocha, que 
realizasse a leitura da ata da 11.ª Sessão Ordinária, realizada no 
dia 29 (vinte e nove) de abril do corrente ano. Ao final da leitura, o 
Presidente colocou a ata em discussão, votação e aprovação, não 
havendo ninguém contra foi aprovado por maioria. 2) Logo após, 
solicitou ao 1º Secretário a leitura do requerimento nº. 17/2019, de 
autoria do Vereador Valdir Antônio da Silva. 3) Logo após, solicitou 
ao 1º Secretário a leitura do requerimento nº. 18/2019, de autoria do 
Vereador Elias Pereira da Silva. 4) Em seguida, solicitou ao 1º 
Secretário a leitura do requerimento nº. 19/2019, de autoria da 
Vereadora Francivanda Ferreira Lima.  
 

ORDEM DO DIA 
 
O sr. Presidente Colocou o requerimento nº. 17/2019, de autoria do 

Vereador Valdir Antônio da Silva, em discussão, votação e em 

aprovação. Não havendo ninguém contra foi aprovado por maioria. 

Em seguida o sr. Presidente Colocou o requerimento nº. 18/2019, 

de autoria do Vereador Elias Pereira da Silva, em discussão, 

votação e em aprovação. Não havendo ninguém contra foi aprovado 

por maioria. Posteriormente, o sr. Presidente Colocou o 

requerimento nº. 19/2019, de autoria da Vereadora Francivanda 

Ferreira Lima, em discussão, votação e em aprovação. Não 
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havendo ninguém contra foi aprovado por maioria. Logo após deixou 

livre a palavra e com a palavra o Edil Elias Pereira da Silva 

cumprimentou a todos e solicitou para retirar o artigo 4º conforme o 

vereador Gilvani tinha falado na reunião passada para que isso vire 

lei. Posteriormente, com a palavra o Edil Valdir Antônio da Silva 

cumprimentou a todos e comentou sobre o requerimento que fez a 

semana passada sobre a academia que está na prefeitura e que já 

foi encaminhado para o prefeito o seu pedido. E agradeceu a Cida de 

Jesus, João Brandão, Marines de Teodoro Sampaio, Willian sobrinho 

do Guaritá, Conrado Ferraz do hospital metropolitano e a todos 

munícipes que acompanha a suas transmissões ao vivo. Logo após, 

com a palavra o vereador Marcos Antônio Valério cumprimentou a 

todos e parabenizou o vereador Gilvani pela observação do artigo 4º 

e que deve ser tirado mesmo e está junto com ele. Agradeceu ao 

deputado Tiago Amaral pelo o oficio que fez e foi enviado a ele e já 

foi protocolado e só iria aguardar. Posteriormente, com a palavra a 

vereadora Francivanda Ferreira Lima cumprimentou a todos e falou 

a respeito do seu requerimento questionando o Banco do Bradesco, 

a mesma disse que foi cobrada por comerciantes, pois o banco está 

sempre em manutenção e não tem dinheiro e se possível colocar até 

um outro caixa, pois quando vai ali é um transtorno para ser atendido 

e está prejudicando a todos. Em seguida, com a palavra o vereador 

José Faustino cumprimentou a todos e complementou a fala da 

vereadora Francivanda dizendo que é verdade e não tem 

atendimento ali, muitas pessoas saem reclamando, e a taxa ali é mais 

cara do que no Banco do Brasil e no Banco do Brasil todos são bem 

atendidos.  Posteriormente, com a palavra o Edil Gilvani Francisco 

dos Santos cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador Elias e 

ao vereador Marcos que citou sobre o artigo 4º e que seria uma 

grande vitória não para eles mais para os funcionários do município. 

O vereador falou também a respeito do Banco do Bradesco e que foi 

pedir uma informação para sua mãe e a moça falou para esperar um 

pouco que iria passar a digital e registrar a hora da sua chegada e o 

vereador cabelinho está certo está feio o negócio ali.  O edil citou que 
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o Bradesco poderia ser igual o correio uma agência que tenha caixa 

que fica aberto até 08 a 09 horas da noite, pois há dias que tem que 

ser pago alguma coisa e não tem dinheiro ou está fechado e estamos 

junto com a vereadora Vanda para mudar essa situação. 

Posteriormente, o edil Valdir Antônio da Silva completou os 

comentários sobre o Bradesco e que sua conta é do Sicredi e 

conversando com o gerente ele o sugeriu que colocasse um caixa 

eletrônico aqui, mais pelo tanto de conta que o município tem não 

comporta. Em seguida, justificou sua ausência na próxima sessão dia 

13 que estaria em um encontro de prefeito e vereadores em Minas 

Gerais. Em seguida, o Sr. Presidente José Ailton de Souza falou a 

respeito do Banco do Bradesco e que não está fornecendo o que a 

população necessita e que o prefeito possa estar vendo essa 

situação. Parabenizou a todo as Mães pelo seu dia que será no 

próximo domingo dia 12. Agradeceu ao Paulinho e parabenizou pela 

organização do campeonato que é uma pessoa apaixonada pelo 

esporte e que na próxima podemos ajudar com um troféu o esporte. 

Em seguida, não havendo ninguém a fazer o uso da palavra o 

presidente encerrou a sessão ordinária do dia 06 de maio de 2019, e 

para constar em ata eu Angélica Eunice Pereira da Rocha Lavrei a 

presente. 

 
 
Sala das Sessões, 06 de Maio de 2019.  
 
 
 
 
José Ailton de Souza                                       José Faustino 
         Presidente                                             Vice-Presidente 
 
 
 
Elias Pereira da Silva                            Gilvani Francisco dos Santos 
       1° Secretário                                                   2°Secretário 
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Francivanda Ferreira Lima _____________________________ 
Vereadora 
 
Genilza Queiroz dos Santos____________________________ 
Vereadora 
 
Marcos Antônio Valério________________________________ 
Vereador  
 
Paulo Fernandes Rodrigues ____________________________ 
Vereador  
 
Valdir Antônio da Silva ________________________________ 
Vereador 
 
 

_______________________________ 
Angélica Eunice Pereira da Rocha 
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